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Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού 
Ελέγχου

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην με αρ. πρωτ. 1944/14.11.2019 Ερώτηση 18 βουλευτών του Κινήματος Αλλαγής με 
θέμα «Ο Μεταλλευτικός Κλάδος και οι σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας και της παραγωγής»
Σχετ.: Η με αρ. πρωτ. 1944/14.11.2019 Ερώτηση

Σε απάντηση της με  αρ. πρωτ. 1944/14.11.2019 Ερώτησης των βουλευτών του Κινήματος Αλλαγής με θέμα 
«Ο Μεταλλευτικός Κλάδος και οι σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας και της παραγωγής» και σε ότι αφορά τις 
αρμοδιότητες της Εθνικής Αρχής Συντονισμού του ΕΣΠΑ, σας γνωστοποιούμε τα εξής σχετικά με το σημείο 4 
της Ερώτησης.

Οι επιχειρήσεις του Μεταλλευτικού Κλάδου είναι επιλέξιμες για ένταξη στις δράσεις του ΕΣΠΑ 2014-2020. 
Ειδικότερα είναι επιλέξιμες οι επιχειρήσεις που εντάσσονται στους 2ψήφιους NACE 07 «Εξόρυξη 
Μεταλλευμάτων» και 08 «Λοιπά Ορυχεία και Λατομεία».

Για τις δράσεις βελτίωσης της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων, οι χρηματοδοτούμενες επιχειρήσεις θα 
πρέπει να είναι μικρομεσαίες σύμφωνα με τον σχετικό ορισμό της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Για τις δράσεις 
έρευνας και καινοτομίας είναι επιλέξιμες και οι μεγάλες επιχειρήσεις.

Στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020 χρηματοδοτούνται είκοσι επτά (27) προτάσεις επιχειρήσεων του NACE 07 
που υποβλήθηκαν σε συνέχεια σχετικών προκηρύξεων, με συνολική δημόσια χρηματοδότηση 1,004 
εκατομμύρια ευρώ περίπου.

Τα μέτρα προστασίας και ασφάλειας της εργασίας, με χρήση νέων τεχνολογιών και συστημάτων ασφαλείας 
στο μεταλλευτικό κλάδο  είναι δυνατό να χρηματοδοτηθούν εντός των περιορισμών που θέτει το κανονιστικό 
πλαίσιο για τις κρατικές ενισχύσεις που ισχύει σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης (De minimis, Απαλλακτικός 
Κανονισμός).

    
     Ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων 

Επενδύσεων και ΕΣΠΑ

Δημήτρης Σκάλκος

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

Κ.Α.Α. 
ΜΠΙΛΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
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Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Γιάννη Τσακίρη
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ κ, Δ. Σκάλκου
3. Γραφείο Προϊσταμένου Εθνικής Αρχής Συντονισμού κ. Ι. Φίρμπα
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